
ITS közös tárterület technikai átállítás 

 

Tisztelt Partnereink! 

Több  jelzés  is  érkezett  az  elmúlt  bő  egy  hónap  során,  hogy  az  FTP  szerver  használatával  és  a 
dokumentumok  feltöltésével  kapcsolatban  nehézségeik  adódtak.  Éppen  ezért  az  elmúlt  hetekben 
kerestük azt a technikai megoldást, amely mindenki számára egy egyszerűbb elérést és feltöltést tesz 
lehetővé. 

Választásunk  egy  „cloud”  alapú  megoldásra  esett,  melynek  használatáról  az  alábbiakban 
tájékoztatjuk Önöket. 

 

Technikai paraméterek 

hosztnév: http://cloud.kecskemet.hu  

A régebben kiküldött felhasználói nevek és jelszavak nem változtak, azokkal kell bejelentkezni az új 
rendszerbe. 

A „cloud” alapú megoldás több féle módon is hozzáférhető, e leírás két lehetőséget mutat be: 

1) web alapú hozzáférés és használat: 
Ezt a változatot akár otthoni elérésnél is nyugodtan lehet használni, nem igényel 
programtelepítést, csak egy internet böngészőt. A http://cloud.kecskemet.hu/ címet beírva 
egy bejelentkező képernyő fogad minket, ide adjuk meg az ITS tárterülethez kapott 
felhasználói név / jelszó párosunkat, ezek után bejelentkezés gombra kattintva már láthatjuk 
is a közös megosztást. A megosztás a SHARE \ ITS \ ‐en belül helyezkedik el. Itt a teljes listát 
látjuk majd, tudunk letölteni fájlokat, feltölteni, vagy csak nézelődni.  
 

2) ownCloud kliens program telepítése és helyi mappaként való használata: 
A következő címről lehet letölteni a szükséges kliens programot: http://owncloud.org/sync‐
clients/#windows  
Amint letöltődött, indítsuk el a telepítést, next, next, finish módon telepítsük fel, itt még nem 
kell semmit módosítani. Amikor ez megtörtént a kliens programot indítsuk el a 
StartMenüből. Ezek után a kliens program feldob egy ablakot, ahol kérni fogja a kiszolgáló 
nevét. Ide a http://cloud.kecskemet.hu –t kell megadni. Ezek után kérni fogja a 
bejelentkezési adatokat. Ezt is töltsük ki értelem szerűen. A következő lépésben megkérdezi a 
program, hogy hova akarjuk elhelyezni a közös mappát. Ezt javaslom az alapbeállításon 
hagyni, ami a helyi számítógépen lévő fióknév alatt egy ’owncloud’ mappa lesz. Amint a 
beállítás elkészült, a program a háttérben szinkronizálja, fogja az aktuális tartalmat. Ez az 
internet sebességétől függően akár több perc is lehet! Amint ez megvan, a program jelzi 
nekünk és elkezdhetünk dolgozni. A megosztott ITS mappa úgy fog megjelenni a számító 
gépünkön, mintha az egy sima könyvtár lenne, amit ebbe a mappába bemásolunk, az azonnal 
szinkronizálásra kerül a központi szerverrel, ezáltal az összes többi klienssel is, akik fel vannak 



csatlakozva. Ezzel a mappával és megoldással gyakorlatilag úgy dolgozhatunk, mintha csak a 
saját számítógépünkre dolgoznánk. Az alábbi youtube bemutató videó kicsit világosabbá teszi 
az előbb leírtakat, gyakorlatban nagyon ötletes: http://youtu.be/53QJmiVf8lM 

A technikai segítségnyújtás elérhetősége változatlan maradt, a telepítéssel és esetleges technikai 
problémákkal, a közös tárhellyel kapcsolatban keressék telefonon Hamar Krisztiánt, KMJV PMH ‐ 
Informatika, 06/76 512‐252, vagy hamar.krisztian@kecskemet.hu email címre írjanak. 

 

Kecskemét, 2013. november 4. 


